

Александр Карцев



ОБ АВТОРЕ:

Родился 9 сентября 1964 года. В 1985 году окончил Московское высшее общевойсковое командное училище имени Верховного Совета РСФСР. С августа 1986 г. по октябрь 1988 г. проходил службу в республике Афганистан. Награждён орденом «Красная Звезда», медалью «За Отвагу» и др. Подполковник запаса. Член Союза писателей России (с 2007 г.) и Международного Союза славянских журналистов (с 2009 г.). Лауреат литературных премий: имени А.С. Грибоедова (2009 г.), Международного интернет-конкурса Союза журналистов России «Страницы семейной славы».

Автор романов: «Шёлковый путь» (в издательстве ЭКСМО книга вышла под названием «Военный разведчик»), «Охотники и те, кто за ними охотится», «Кремлёвцы»; повестей: «Школа самообороны для женщин и драконов», «Исмад», «О славном племени Одинов», сказки «Дракон по имени Яна» и других. Участник антиpirатских операций в Индийском океане.

Сайт: <http://kartsev.eu/>. E-mail: a.i.kartsev@gmail.com

ЛИНА

Она всегда сидела за одним и тем же столом у окна. Во время обеда и ужина (погоже, завтраки она просто просыпала). И всегда что-то внимательно рассматривала за окном. Происходящее на улице её забавляло. Еда тем временем остыла. Она очень удивлялась этому. Но потом съедала всё. Аппетит у неё был хороший.

Он заметил её сразу, но долго не решался подойти. Хотя вначале ему и не очень-то хотелось с кем-то знакомиться. Потому что в первые дни у него была какая-то странная апатия: ничего не хотелось делать, не хотелось ни с кем знакомиться, не хотелось жить. Окружающий мир неожиданно изменился и словно растворился в новых ощущениях.

Эти ощущения действительно были новыми и необычными. Хотя и начались они ещё полгода назад. Сначала сильно болела левая сторона груди. Затем появилось ощущение, что в левую руку ударил разряд электрического тока. Необычным было то, что ток этот «остался» в руке, напоминая о себе – то острой, режущей болью, то ноющей, тупой. Но боль эта больше не проходила. Рука стала плохо работать. И почему-то стал сильно болеть указательный палец. Словно в нём и скапливалось всё это «электричество».

А потом на спине и на груди стали появляться какие-то уплотнения – врачи рассказали ему, что это такое. Диагноз стал для него новостью, ведь он всегда считал, что у него всего лишь двусторонняя пневмония. Хотя и очень давняя. Ещё с Афгана.

Но прошло несколько дней и постепенно он начал привыкать к своему новому диагнозу. Как привыкал когда-то давным-давно ходить с травмированным позвоночником на перебитых осколками ногах и делать массаж пациентам покалеченной

рукой. Чтобы немного отвлечься от невесёлых дум, он почти на всё лето уехал к сестре на дачу. И за пару месяцев построил ей летний домик, о котором она давно мечтала. Одной рукой работать было неудобно. Но, как говорится, человек ко всему привыкает. Чувствовать себя человеком у него получалось не всегда. Чаще – как-то разбитой и изуродованной машиной. К осени ему стало хуже. Пришлось вернуться в Москву. И тут, совершенно неожиданно, он увидел её. И вдруг снова почувствовал себя человеком...

Именно тогда он и решил, что непременно с ней познакомится. Но рядом с девушкой постоянно кто-то находился. Она восторженно смотрела на собеседника, время от времени что-то переспрашивая и искренне удивляясь тому, что слышала в ответ. Сначала он подумал, что все эти люди – её приятели или старые знакомые. Но потом догадался, что это её обычный стиль общения со всеми – знакомыми и незнакомыми.

Просто весь окружающий её мир и людей, живущих в нем, она воспринимала, как что-то необыкновенное и удивительное. Ему это казалось немного странным. И всё же в обед он подошел к её столику. И попросил разрешения присесть рядом. Она подняла на него свои восторженные глаза.

– Садись. Конечно, садись!

Ко всем собеседникам она обращалась только на «ты». Когда он присел, она внимательно посмотрела в его глаза.

– Какие у тебя необыкновенные глаза?!

– Какие?

Она на мгновение задумалась, словно вспоминая что-то очень давнее и очень приятное.

– Синие. И они похожи на озёра в Австралии.

– Ты была в Австралии?

– Нет, не была. Но я знаю, что озёра там такие же, как твои глаза: синие и бездонные. И очень красивые.

Она сказала это с такой непосредственностью, что от неожиданности он немножко смущился...

Потом они подолгу гуляли по территории Центра, иногда спускались к Москве-реке. Она нежилась на солнце, подставляла ему свои ладони и ловила ими солнечные лучи. И очень не хотела, чтобы наступала зима. Говорила, что когда наступят холода, её не станет.

Она была очень наблюдательной. И всегда удивляла его своими маленькими открытиями: заметив на тротуаре разноцветную гусеницу (откуда бы ей взяться в конце лета?!?) или необычное растение на газоне. Удивляла его своим тонким юмором и проницательным умом. С ней было интересно.

Она часто сетовала на то, что болезнь помешала ей поступить в Московский го-

БОЕВОЕ БРАТСТВО: ФОТОХРОНИКА

